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1) Na mensi pist hydraulického zvedaku pusobi sila 140 N, Ifteré ZpUsobj y kapaip
pod pistem tlak 200 kPa. Vé&tsi pist zvedaku ma obsah pru'Fezu 3350 cm2 €
Vypotitejte hmotnost zvedaného pfedmétu (hmotnost vétsiho pistu je Mozne
zanedbat) a obsah prifezu mensiho pistu. (g = 9,81 m.s™)

(m= %ﬁ = 714 kg; S, = % = 7.10"* m?(= 7 cm?))

2) Sklenéna miska tvaru valce o priméru 10 cm a vysSce 5 cm plove na vodni h|
tak, Zze je ponofena do poloviny své vysky.
Jaka je hmotnost misky? Jaky objem vody je nutné nalit do misky, aby byla
ponofena az po okraj stény? (hustota vody je po = 1 000 kg.m-3)

=020 = 0,196 kg (= 196 9); V' = "2 = 1,96.107% m3(= 196 ml))

ading

(m

3) Pfi rovnomeérnem napousténi nadoby vyteklo z vodovodniho kohoutku za 1 minyty
9 litrd vody. Vnitini primeér kohoutku je 5 mm. Pfivodni potrubi ma obsah pfiéného
fezu 5 cm?, tlak vody v pfivodnim potrubi byl pfi napousténi nadoby 0,25 MPa,
Hustota vody je 1 000 kg.m3. Vypoditejte objemovy priitok vody, rychlost vody
v privodnim potrubi, rychlost a tlak vody v kohoutku.

(Qy = %= 15.107*m3.s71 (= 0,15 Ls"1); v, = % =03m.s 1 v, = % = 7,64m.s7%;

P2 =p1 =500} —vE) =p, - 1p 5 (25 ~ ) = 221 kPa)

4) ParaSutista ma i s vystroji hmotnost 105 kg. S nerozevienym padakem je jeho
Celni obsah ve sméru pohybu 0,8 m2 a souginitel odporu jeho téla ve vzduchu 0,8.
Rozvinuty padak ma tvar kulového vrchliku o priméru 8 m a soudiniteli odporu vé
vzduchu 1,4. Hustota vzduchu je 1,25 kg.m=3, tihové zrychleni 9,81 m.s.

Vypocitejte nejvétsi rychlost padu parasutisty bez rozvinutého padaku a rychlost
rovnomeérného pohybu paraSutisty s rozevienym padakem.

— [|2mg . e e, : _
(= ,E— 50,7m.s™(= 183 km.h™); v, = /%: 4,84m.s71(= 17 km.h™"))

5) Nejhlubsi misto v Tichém oceana

g je v hloubce 11 034 m. Uréi hydrostaticky tiak v
této hloubce. (hustota moiské vo

dy je 1 020 kg.m™3)

6) Z vodovodniho kohoutku o priifezu 2 ¢m? vytece 1 litr vody za 10 sekund.
Vypocitej: objemovy priitok vo

dy z kohou < odnim potrubi
priméru 5 cm. tku, rychlost vody v pfivodnim p

7) Chlapec zved4 zulovy kédmen ve v : . ‘N Jaka je
hustota Zuly? ©dé silou 32 N, na vzduchu silou 52 N-
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